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SVEUČILIŠTE J. J. STROSSMAYERA U OSIJEKU 27. lipnja 2014.

PISMENI ISPIT IZ INTEGRALNOG RAČUNA

1. U ovisnosti o parametru k ∈ N ∪ {−1, 0} izračunajte limes
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n→∞
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.
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5
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dx.

3. Odredite volumen tijela koje nastaje rotacijom oko osi y lika omedenog pravcima y = 1,

y = 0, x = 0 i grafom funkcije y = sinx, x ∈
[
0,
π

2

]
.

4. Ispitajte konvergira li sljedeći nepravi integral∫ +∞

1

ex
√
ex

e2x − 1
dx.

5. Odredite područje konvergencije sljedećeg reda potencija

∞∑
n=1

(−3)n√
n3 + 5

x3n.
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